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18. kolo I.B třídy sk.B - neděle 24. dubna 2011 – 16.00 hod. 

Rozhodčí: Špoták Rudolf  AR1: Cihlář Jan 
Delegát: Lecjaks Ladislav  AR2: Cihlář František 

Vážení příznivci fotbalu, 
již podruhé v jarní části sezóny 2010/11 se scházíme ve sportovním areálu ve Svéradicích, abychom shlédli 
jedno z „utkáních jara“ proti jednomu z aspirantů na postup Okule Nýrsko. 
 Fotbalový bůh má s jarní částí I.B třídy sk.B asi velké plány až do konce, protože výsledky, které 
tato soutěž na jaře plodí jsou až neskutečné. Přesvědčila se o tom právě i nýrská Okula, která šla do jara 
jako lídr soutěže a zatím ani jednou nezvítězila, přestože hrála třikrát doma. Podařilo se jí však získat jen 
dva body a propadla se v tabulce na 5. místo. Protože ale klopýtají všichni, ztrácí na naši barážovou pozici 
pouhé dva body a na lídra ze Žákavé (neztratila na jaře ani bod!!!) body čtyři. Okula Nýrsko patří historicky 
mezi nejúspěšnější celky na okrese Klatovy. Pamatuje i divizní časy, dlouhá léta hrála krajský přebor. 
V posledních letech kolísá mezi I.A a I.B třídou. Z I.A třídy poprvé sestoupila v sezóně 06/07, hned v té 
další však I.B třídu suveréně vyhrála. V obnovené premiéře v I.A třídě se zachránila až v baráži se 
Spáleným Poříčím, ale hned v další sezóně jí čekal přímý sestup do I.B třídy. V podzimní části letošního 
ročníku soutěži vévodila, ale na jaře to zatím drhne. Po domácí divoké remíze se Švihově prohrála v derby 
v Mochtíně, následně doma nedokázala vstřelil branku Losiné a naposledy dokonce nešťastně prohrála opět 
v domácím prostředí s Měčínem. 
 Naši fotbalisté prožívali podobně krkolomný vstup do jara. Po nezdaru ve Švihově mířili před 
dvěma týdny za třemi body v domácí premiéře s Mochtínem, ale po vyrovnávací brance v nastavení brali 
jen bod. Před týdnem se střelecká potence úplně změnila a hráči zažili zápas, který už asi nikdy nezažijí. 
Prvních pět střeleckých pokusů skončilo v brance nešťastného losinského brankáře a zápas byl tak prakticky 
rozhodnutý. Vysoká výhra v Losiné a velmi překvapivá zakopnutí soupeřů (domácí prohra Hradešic 
s Pačejovem, taktéž domácí prohra Mochtína s Hrádkem) znamenala posunutí v tabulce zpět na druhou 
pozici, kterou jsme okupovali po podzimu. Teď je jen našich hráčích, aby svoji pozici udrželi a žádné další 
zakopnutí již nedovolili.  

Závěrem bychom chtěli přivítat dnešní trojici rozhodčích. Hlavního, pana Rudolfa Špotáka 
z Horšovského Týna, kterému budou asistovat Jan Cihlář z Pačejova a jeho jmenovec František Cihlář, také 
z Horšovského Týna. Na jejich činnost bude dohlížet delegát svazu, pan Ladislav Lecjaks z Běšin. V našem 
areálu také srdečně vítáme hráče, funkcionáře a příznivce z Nýrska. 

SVÉRADICE DO TOHO !!!!   
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I.B třída sk.B  IV.t řída sk.B  
Výsledky 18. kola:  Tabulka po podzimní části: 

Svéradice - Nýrsko 1 : 3 (1 : 0)  
Pačejov - Švihov 0 : 0 (0 : 0)  
Hrádek - Losiná 1 : 1 (0 : 0)  
Přeštice B - Mochtín 0 : 2 (0 : 0)  
Žinkovy - Dlouhá Ves 1 : 0 (1 : 0)  
Měčín - Žákava 0 : 1 (0 : 0)  
Starý Smolivec - Hradešice 2 : 1 (1 : 1) 

  

Sobotní výsledky – 23.4.2011 
Krajský přebor: 

Bolevec – Vejprnice 2:3 (2:1) 
SK ZČE Plzeň – Rokycany 0:2 (0:1) 
Město Touškov – Přeštice 0:3 (0:2) 
Chanovice – Tachov 0:2 (0:1) 
Horní Bříza – Holýšov 1:1 (0:0) 
Příkosice – Stod 3:0 (1:0) 
Stříbro – Chrást 1:3 (0:1) 
I.A třída:  

Nýřany – Zruč 1:2 (1:1) 
Chlumčany – Chotíkov 2:1 (1:0) 
Blovice – Luby 3:2 (0:1) 
I.B třída sk.B: 

Žinkovy – Dlouhá Ves 1:0 (1:0) 
Starý Smolivec – Hradešice 2:1 (1:1) 
Pačejov – Švihov 0:0 (0:0) 
Okresní přebor: 

Velké Hydčice – Nezamyslice 0:2 (0:0) 
Měcholupy – Velký Bor 0:1 (0:1) 
IV.třída sk.B: 

Kašperské Hory – Žihobce B 2:1 (1:0) 
Svéradice B – Nalžovské Hory 0:2 (0:2) 
Soběšice – Kolinec 3:4 (2:2) 

Krajská sout ěž sk.B  
Tabulka po podzimní části:   
Krajská sout ěž sk.B  
Výsledky 11.kola: 

Klatovy B – Sušice B 2:3 (1:1) 
Staňkov – Svéradice 0:2 (0:0) 
Horažďovice – Měčín 5:2 (2:1) 
Mrákov – Holýšov 0:4 (0:1) 
Koloveč – Hrádek 3:2 (1:1) 
  



 

 
Losiná - Svéradice 1:8 (0:6) 
Branky: 58.Veleman Radek - 2.Soukup Lukáš, 13.Zajíc Luboš, 18.Suchan Kamil, 22.Vonášek 
Jan, 27.Jiřinec Michal PK, 31.Soukup Lukáš, 54.Soukup Lukáš, 71.Zajíc Luboš 
Rozhodčí: Kříž Ladislav, hráno bez karet, Diváků: 150  
 

Sestava: M.Soukup - Bouše, Pícka, Vonášek, Z.Prokopec - L.Soukup, Jiřinec, Herout, 
Makovec - Zajíc, Suchan (78.Šlehubr) 
  

Hostům hrálo v Losiné od úvodních okamžiků vše do karet. Hned ve 2.minutě zahrával 
Soukup přímý volný kop z poměrně větší vzdálenosti a centrovaný míč usměrnil domácí 
obránce hlavou za svého brankáře. Přesto dále nic nenapovídalo výraznému výsledku, domácí 
se snažili být aktivní, ale uzemnili je situace následující po 13.minutě. Nejdřív si na centr 
Pícky naběhl za obranu Zajíc a angličanem vstřelil první mistrovskou branku ve svéradickém 
dresu. O chvilku později si důrazem udělal prostor v pokutovém území i jeho útočný kolega 
Kamil Suchan a s přehledem zakončil. Čtvrtá branka padla po rohovém kopu Soukupa, první 
hlavičku Makovce ještě brankář stihl vyrazit, ale druhou hlavičku Vonáška již musel vyndavat 
opět ze sítě. Domácí dále nestíhali a po té co zastavili Makovce v pokutovém území 
podražením, zvýšil z penalty Jiřinec. Šestou branku přidal z přímého volného kopu po faulu na 
Suchana Lukáš Soukup. Již v poločase bylo tedy o výsledku rozhodnuto a druhý poločas se 
hrál jen z povinnosti. Na domácích je sympatické, že nic nezabalili, přeskupili sestavu a v 
úvodu druhé půle byli aktivnější. K jejich smůle však branky padaly stále do jejich svatyně. 
Tu s pořadovým číslem 7 vstřelil po přihrávce Suchana opět Lukáš Soukup. Pak se dočkali 
čestného úspěchu i domácí. Po pravé straně utekl Václav Hajšman a jeho přesnou přihrávku 
zužitkoval Radek Veleman. Poslední trefa patřila opět hostům, když se dorážkou pod břevno 
prosadil svou druhou trefou Luboš Zajíc. Domácí rozhodně nepatří k vyloženým outsiderům 
soutěže, dnes si jen vybrali hodně špatný den, jen to opět dokazuje, že fotbal nemá logiku. 
Losiná před týdnem s vypětím všech sil odolávala s úspěchem nýrským nájezdům, naopak 
Svéradicím spadlo do losinské branky téměř vše. 
 
 

 
Zimní přípravná utkání: 
Svéradice B – Lnáře B 2:6 (1:2) (Vodička, Chaloupka) 
Svéradice B – Milčice 4:4 (3:2) (Martínek, Staněk, Vlček, Vápeník) 
 
 

 
FK Staňkov - FK Svéradice 0:2 (0:0) 
Rozhodčí: Rubáš Jaroslav 
Branka: Brokeš Pavel, Makovec Jaroslav 
Sestava: Martin Hájek – J.Hájek, Brokeš, Sivák, D.Klas – M.Klas, Jedlička, Makovec, 
F.Prokopius – Marek Hájek, Korbel (Heimlich) 
 
 

Mistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : FK Svéradice – Sokol Měčín  sobota 30. dubna 2011 – 15.00 hod. !!! 
MUŽI „B“ : Sokol Kolinec – FK Svéradice  sobota 30. dubna 2011 – 17.00 hod. 
ŽÁCI : Sokol Mrákov – FK Svéradice  sobota 30. dubna 2011 – 10.00 hod. 



 
FK SVÉRADICE „A“ - I.B třída sk.B – jaro 2011 

Branká ři: 
Soukup Michal (80), Staněk Roman (81) 

Obránci: 
Bouše Eduard (86), Bartuška Miroslav (89), Pícka Libor (75),  
Martínek Daniel (89), Švec Lukáš (87) - dlouhodobě zraněn,  
Vonášek Jan (88) 

Záložníci: 
Herout Miroslav (66), Jiřinec Michal (75), Mareš František (87), Petřík  
Lukáš (85), Prokopec Zdeněk (88), Šlehubr Milan (90), 
Polena Michal (91) – JUNIOR start z Chanovic 

Útočníci: 
Makovec Stanislav (84), Suchan Kamil (75), Říha Štěpán (78), Soukup Lukáš (81),  
Zajíc Luboš (85), Vlček Jakub (89), Mičkal Petr (90) – JUNIOR start z Horažďovic 

Realizační tým: 
hlavní trenér: Rambousek Miroslav, vedoucí mužstva: Soukup Jaroslav 
 
 
 

 

SKP OKULA NÝRSKO 
 
 
ZÁPASY NA JAŘE 2011: 
Nýrsko – Švihov 5:5 (2:2) (Kájinek 2, Rubáš, Valenta, Šlehofer - Kudjak 2, Sýkora 2, 
Kašpárek) 

Mochtín – Nýrsko 1:0 (1:0) (Plánička) 

Nýrsko – Losiná 0:0 (0:0) 

Nýrsko – Měčín 2:3 (Flor, Kadlec - Viták 2, Němec) 
 

VZÁJEMNÁ BILANCE: 
Únor 2009 (2.kolo poháru PKFS):  
Nýrsko – Svéradice 3:1 (2:1) (Steiner, Bastl , Vacovský  - L.Soukup) 
Únor 2010 (1.kolo poháru PKFS):  
Svéradice – Nýrsko 2:1 (0:0) (Vonášek, Prokopec - Šlehofer) 

Září 2010 (mistrovské utkání I.B třídy):  
Nýrsko – Svéradice 2:1 (1:1) (György, Bastl - Makovec)


